



В минувшее воскресенье в маленьком, но очень уютном Новосуркинском клубе состоялся юбилей мордовского фольклорного ансамбля «Баягине» («Колокольчик»). На праздник мордовской песни пришли многие. Приехали поздравить коллег из соседних сел Васильевка, Старое Суркино, Сенькино.

Очаровательные молодые ведущие открыли юбилейный вечер. Вот уже 20 лет, отложив домашние дела, спешат участники коллектива на репетиции. Всегда на позитиве и с искорками радости в глазах. О каждой участнице можно говорить много и долго. Их объединяет большая крепкая дружба, любовь к народной песне. Двадцать лет являются участницами коллектива художественной самодеятельности Баранова Н.В., Павлова Г.В., чуть меньше – Гладкова Т.В., Гладкова Н.И., Захарова Н.Л. Много лет выступали в данном коллективе Поликарпова С.А., Липатова Л.Д., Русяева В.И., Тумбаева В.И., Москваева С.В., Гвардейцева Н.А., Кузьмина С.Г.

От имени Главы муниципального района Шенталинский А.М. Лемаева поздравил юбиляров и зачитал Приветственный адрес руководитель Управления культуры И.А. Храмов, пожелав благополучия, творческих успехов и активного участия в культурной жизни района и губернии.

Тёплые поздравления юбилярам также адресовали директор МАУ «МЦКД» С.В. Сидоров, глава сельского поселения Васильевка Н.А. Морозов, председатель районного мордовского общества «Масторава» Г.Ю. Логинова, первый руководитель ансамбля Гладкова-Улькина А.А. Виновникам торжества вручали цветы, подарки. Музыкальное поздравление преподнесла Заслуженный работник культуры РФ И.С. Храмова.

И, конечно, в этот вечер звучало много красивых песен. Каждое исполнение юбиляров сопровождалось бурными аплодисментами, потому что для маленького села – это настоящие артисты, без которых не проходит ни один сельский праздник, ни одно мероприятие. Чувствовалось, как их любят сельчане!

Самые добрые, веселые поздравления прозвучали от работников культуры соседних сел. С юмористическим номером «Председатель сельсовета» выступила Г.И. Уразаева, прозвучали стихи и песни от работников Васильевского СДК Гладковой Н.И., Русяевой

Л.М., Старосуркинского СДК – супругов Кондраевых, а также участника художественной самодеятельности Владимира Поликарпова. Тепло поздравила юбиляров местная ветеранская организация во главе с председателем В.Н. Поликарповой.

20 лет. Это много или мало? Если говорить о человеке, это – юность. А для творческого коллектива – зрелый возраст.

Желаем замечательному коллективу «Баягине» ярких выступлений и новых творческих успехов.

